
350 / 560р500/1000мл
светлый Лагер алк. 4,2%, пл. 10,3%
КРУШОВИЦЕ

360 / 580р500/1000мл
светлое, нефильтр. пшеничное алк. 4,9%, пл 12,3%
ЭДЕЛЬВЕЙС

330р500мл
тёмный Стаут, алк. 4%, пл. 10%
БЛЭК ШИП

360р500мл
Блонд, светлый эль алк. 6,7%, пл. 15,4%
АФФЛИГЕМ

250 / 390 / 990р500/1000/3000мл
светлый Лагер алк. 4,2%, пл. 10,3%
МАМА БИР

250 / 390 / 990р500/1000/3000мл
тёмный Лагер алк. 4,1%, пл. 9,8%
ПАПА БИР

ПИВО РАЗЛИВНОЕ

250р330мл
cветлый Лагер алк. 4,2%, пл. 10,3%
КРУШОВИЦЕ СВЕТЛОЕ

270р450мл
тёмный Лагер алк. 4,1%, пл. 9,8%
КРУШОВИЦЕ ТЕМНОЕ

280р450мл
яблочный, грушевый, вишневый алк. 5,5%
СИДР CHESTER`S

280р330мл
яблочный, грушевый,полусухой 4,7%
СИДР ВАСИЛЕОСТРОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ

250р330мл
светлый Лагер
КРУШОВИЦЕ Б/А

260 / 4 750р

260 / 5 150р

40/1000мл

40/1000мл

АПЕРОЛЬ

КАМПАРИ

АПЕРИТИВЫ

BAR

250 / 2 550р

250 / 2 550р

250 / 2 550р

80/1000мл

80/1000мл

80/1000мл

ЧИНЗАНО БЬЯНКО

ЧИНЗАНО РОССО

ЧИНЗАНО ЭКСТРА ДРАЙ

1 750р750мл
Италия, белое  полусладкое
ЛАМБРУСКО БЬЯНКО

1 750р750мл
Италия, красное  полусладкое
ЛАМБРУСКО РОССО

2 550р750мл
Италия, белое сладкое
ЧИНЗАНО АСТИ

2 550р750мл
Италия, белое сухое
ЧИНЗАНО ПРОСЕККО

270р125мл
Италия, белое сухое
ПРОСЕККО ШАРДОНЕ

2 050р750мл
Италия, белое сухое
ПРОСЕККО КАЗА ДЕФРА

290р200мл
Россия, белое полусладкое / брют
ШАТО ТАМАНЬ

ВЕРМУТЫ

ИГРИСТЫЕ ВИНА

350 / 1 650р

360 / 1 850р

200 / 950р

200 / 950р

350 / 1 650р

270р

180р125мл

125/750мл

125/700мл

125/700мл

125/750мл

125/750мл

125мл

полусладкое

Венето, белое полусухое

красное, сухое/полусладкое

белое, сухое/полусладкое

белое полусладкое

красное полусладкое

полусладкое

КРАСНОЕ / БЕЛОЕ

АЛЬМА РОМАНА ПИНО ГРИДЖО

АНТИКО ИТАЛЬЯНО

АНТИКО ИТАЛЬЯНО

ХАЛЕО БЛАНКО

ХАЛЕО ТИНТО

ЕЖЕВИЧНОЕ

ВИНА

ДОМАШНИЕ ВИНА

ИТАЛИЯ

РОССИЯ

ИСПАНИЯ

200 / 2 150р40/500мл
ЛИМОНЧЕЛЛО

200 / 2 150р40/500мл
САМБУКА

250 / 2 650р40/500мл
АБСЕНТ

410 / 5 900р40/700мл
ЯГЕРМАЙСТЕР ЛЕДЯНОЙ ШОТ 

ЛИКЕРЫ

СИДР

ВОДКА

170 / 1 450р40/500мл

ХАСКИ БЕРРИ МИКС
с морсом северных ягод

170 / 1 450р40/500мл

ХАСКИ ОРИДЖИНАЛ 
очищена холодом

190 / 1 600р40/500мл
БЕЛАЯ БЕРЕЗКА 

290 / 2 750р40/500мл

ЧИСТЫЕ РОСЫ
органик водка

290 / 2 750р40/500мл
БЕЛУГА НОБЛ

290 / 2 700р40/500мл
СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС

ВИСКИ

SIR EDWARD’S
260 / 3 550р40/700мл

ВИЛЬЯМ ЛОУСОН
360 / 4 850р40/700мл

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ
570 / 8 650р40/700мл

ВИЛЬЯМ ЛОУСОН ПРЯНЫЙ
360 / 4 850р40/700мл

ШОТЛАНДСКИЙ

ИРЛАНДСКИЙ

АБЕР ФОЛЛС ВАЛЛИЙСКИЙ ВИСКИ
410 / 6 000р40/700мл

САМУЭЛЬ ГЕЛСТОНЗ АЙРИШ ВИСКИ
390 / 5 750р40/700мл

ПОУГС
450 / 6 550р40/700мл

ПОУГС
400 / 5 800р40/700мл

ДЖЕМЕСОН
460 / 8 050р40/1000мл

БЭНКХОЛЛ
350 / 4 950р40/700мл

СИ ВИЧ БЛЭНДЕД СКОТЧ ВИСКИ
270 / 3 700р40/700мл

ОДНОСОЛОДОВЫЙ

230 / 2 950р40/700мл

ТРИПЛ СЕК, СЛИВОЧНЫЙ, КОФЕЙНЫЙ, 
АДВОКАТ, МЯТНЫЙ

в ассортименте
FRUKO-SCHULZ ЛИКЁРЫ



РОМ

ТЕКИЛА

БРЕНДИ

320 / 4 100р40/700мл
EL BANDIDO GOLD

320 / 4 100р40/700мл
EL BANDIDO BLANCO

270  / 4 950р40/1000мл
БАРСЕЛО БЛАНКО

280 / 5 150р40/1000мл
БАРСЕЛО ДОРАДО

290 / 5 500р40/1000мл
БАРСЕЛО АНЬЕХО

220 / 3 300р40/750мл
РОМ КАЛЕНТЕР ВЫДЕРЖАННЫЙ

260 / 3 600р40/700мл
ДЭД МЭН`С ФИНГЕРС МАНГО

260 / 3 600р40/700мл
ДЭД МЭН`С ФИНГЕРС АНАНАС

350 / 5 100р40/700мл
ТОРРЕС 5 ЛЕТ

390 / 5 650р40/700мл
ТОРРЕС 10 ЛЕТ

280 / 3 000р40/500мл
АСКАНЕЛИ 5 ЛЕТ

160 / 550р200/1000мл

на розлив
апельсин, персик, грейпфрут, томат, ананас, 
яблоко, мультифрукт, вишня, виноград

СОКИ, НЕКТАРЫ  

210р500мл
на розливCOLA

230р330мл
RICH COLA

230р330мл
ДОБРЫЙ АПЕЛЬСИН

230р330мл
RICH COLA БЕЗ САХАРА

230р330мл
ДОБРЫЙ ЛИМОН

230р330мл
RICH TONIC

230р330мл
RICH BITTER LEMON

200р330мл
газ / негаз
BONA AQUA 

180р330мл
газ / негаз
ЧЕРНОГОЛОВКА ВОДА

290р250мл
классический, без сахара, арбуз, кокос, черника
RED BULL 

210р200мл
апельсин, яблоко, вишня
СОКИ И НЕКТАРЫ RICH 

160 / 550р200/1000мл
МОРС

260р250мл
BURN

240р200мл
апельсиновый, яблочный, яблочно-морковный
ФРЕШИ

НАПИТКИ

210р300мл
КАПУЧИНО

210р200мл
ЛАТТЕ

260р400мл
БИГ ЛАТТЕ

180р200мл
ГЛЯССЕ

260р200мл
ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД

140р40мл
ЭСПРЕССО

140р150мл
АМЕРИКАНО 

190р80мл
ЭСПРЕССО ДВОЙНОЙ

190р300мл
БИГ АМЕРИКАНО 

260р300мл
на кокосовом / банановом молоке 
КАПУЧИНО

250р200мл
на кокосовом / банановом молоке 
ЛАТТЕ

330р400мл
на кокосовом / банановом молоке 
БИГ ЛАТТЕ

КОФЕ

BAR

180р

180р

180р 180р

180р 180р 180р

180р

180р 180р 180р180р

400мл

400мл

400мл 400мл

400мл 400мл 400мл

400мл

400мл 400мл 400мл400мл

черный цейлонский чай
с чабрецом

терпкий и крепкий чай
с медовым ароматом

зеленый чай, изготовленный
по японской технологии.
Имеет нежно зеленый оттенок

тонизирующий микс из спелых 
садовых и лесных ягод

легендарный китайский 
постферментированный черный 
чай. Обладает лечебными 
свойствами 

превосходный купаж китайского 
чая ганпаудер и свежей душистой 
мяты

смесь кусочков клубники, 
шиповника, яблока, 
черноплодной рябины

сильноферментированный улун 
из провинции Сычуань. Обладает 
медовым вкусом и приятным 
ореховым ароматом.

черный цейлонский чай
с добавлением масла бергамота

тайваньский чай
с приятным молочным ароматом 

смесь дикой вишни, кусочков 
яблок и шиповника
с лепестками 

приятный, тонкий цветочный 
аромат. Цвет чайного настоя 
золотисто-красный, прозрачный. 
Вкус приятный, мягкий.

ЧАЙ С ЧАБРЕЦОМ

АССАМ

СЕНЧА ЯГОДНЫЙ КОКТЕЙЛЬ ЧАЙ ПУЭР 

МАРРАКЕШ НАЙТ СЛИВОЧНАЯ КЛУБНИКА
ЧАЙ ДА ХУН ПАО

ЭРЛ ГРЕЙ МОЛОЧНЫЙ УЛУН
СПЕЛАЯ ВИШНЯ ЧАЙ ТЕ ГУАНЬ ИНЬ 

ЧАЙ

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ ЧАЙНЫЙ ПЬЯНИЦА

ДЖИН

220 / 3 050р40/700мл
ГРИН БАБУН

310 / 3 000р40/500мл
БРУМ ПИНК ДЖИН

310 / 3 000р40/500мл
БРУМ ДРАЙ ДЖИН

210 / 1 850р40/500мл
ДЖ.ДЖ. УИТЛИ ЛОНДОН ДРАЙ ДЖИН

600 / 9 550р40/700мл
КАМЮ VS

КОНЬЯК


